

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****5247** CASAS Y APARTAMENTOS, S.A.

Anuncio de corrección de errores.

Advertido error en la inserción del anuncio de convocatoria de Junta General Ordinaria y Extraordinaria de la sociedad arriba mencionada, publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" número 55 de fecha 23 de marzo de 2009, página 5149, se indica a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice "el día 29 de abril de 2009, a las 11:00 horas, en primera convocatoria"; debe decir: "el día 29 de abril de 2009, a las 18:00 horas, en primera convocatoria".

Barcelona, 23 de marzo de 2009.- Un administrador solidario, D. Miguel Hortal Céspedes.

ID: A090018836-1